



核心报道

夺命车祸

超两句

24小时读者热线: 96060 都市圈网www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编:吴明明 美编:时芸 组版:谈雷

现代快报
2013.6.1
星期六

A7

开车的民警发现大货车撞来时,不顾自己危险往右侧打方向避让,避免了车身右侧遭直接撞击。

本来父子俩可以一起欢度儿童节,本来一车人可以在亲友孩子满月宴上举杯庆贺
可是,飞撞过来的大车,让7条生命就这样离我们而去

南京浦口:1死1伤

地点:江星桥线公路 时间:昨天上午10点50左右

大货车撞警车顶入农田 出警归来的他不幸殉职

同车的辅警受重伤,肇事的大货车司机已被刑拘

在南京市浦口区石桥街镇的北面,是江星桥线公路。昨天上午10点50左右,一辆大型货车撞上一辆警车,顶入路边菜地,一头抵在了一根电线杆上,电线杆都被撞断了。

事发后,附近的村民和石桥派出所的民警以及消防、救护车等都陆续赶到,可因两车紧紧咬在一起,救援人员费了一番周折,才将被困的民警和辅警救出。遗憾的是,民警因伤势太重,抢救无效身亡,辅警受重伤。

现代快报记者 孙玉春 李绍富



车祸现场一片狼藉,农田里满是汽车碎片 现代快报记者 顾炜 摄

事发

大货车撞警车后 推行20多米

事故现场距离石桥派出所只有100多米远。记者看到,在村民杜女士家院墙东侧的菜地里,电线杆折断了,旁边泥土一道道被“犁开”,上面满是车胎印痕。在电线杆旁边,散落车身的碎片,一整块前挡风玻璃也在地上,上面还贴有警车车号。而警车车头朝北,整个车身横着被大货车车头紧紧抵着。

据村民称,当时警车顺着公路由东向西开,而那辆大货车迎面撞了过来。由于货车车头抵着警车左前侧,警车严重变形往里压缩,司机被压在了货车车头下面。右侧勉强看到有位辅警,但那一侧门也被电线杆抵住,无法打开。村民称,当时大货车拉了满满一车石子,有数十吨重。相撞后推着警车冲入菜地后,车轮陷入软土中,加上前方电线杆阻挡,最后才停了下来。

施救

两台大吊车 才拽开肇事货车

事发后,大货车车轮陷入软土中,警车则被大货车咬住,必须把大货车移走才能施救。警方一开始就近找了一辆大货车,用钢绳拴在车尾,往外拉拽事故大货车。可是

根本拖不动,钢绳还被拽断了。

警方随即又调来两台大吊车,一台从上方,一台从后方,往外吊拽大货车,终于将其拖离了原来的位置。10多分钟后,消防队员将两侧变形的车门全部切割掉,终于将车内的两人全部救出。但是驾车的民警因伤势太重,已无生命体征,辅警则被送往医院抢救。

据了解,驾车民警叫应良平,他因伤势太重,抢救无效身亡。同车56岁的辅警徐为平身受重伤,肋骨撞断10根,还刺穿了肺部,脾脏破碎不得不摘除,此外颅内也有出血。目前,浦口中心医院正在全力抢救,暂未脱离生命危险。

心痛

他本来答应好 和儿子一起过儿童节的

昨天,石桥派出所所长张国林介绍,应良平今年39岁,2008年转业到石桥派出所当民警。

张国林说,事发前,应良平驾驶警车,带领一名辅警前往星甸街道高庙村处警。10时47分,处警完毕的应良平驾驶警车返回派出所,在途经江星桥线公路靠近石桥幼儿园附近路段时,不料遭到一辆装载石料的大货车撞击。从事故现场判断,警车当时是正常行驶,而大货车怀疑是超车,占据了左侧的部分车道。而从事发后警车被大货车横着推出去来分析,很可能是应良

平发现大货车过来时,往右侧打方向避让,这样可避免副驾驶遭直接撞击。可这一把方向,导致驾驶室一侧,直接受到了货车冲撞。

据应良平一位堂哥介绍,应良平小时候挺苦,9岁时父亲就去世了。在家里,他是老大,下面还有两个妹妹。他也是当兵10多年才回到地方派出所工作。应良平时住在江浦,在石桥上班。前段时间因巡查烧秸秆的事一直都忙。眼看儿童节到了,他还答应陪儿子一起过节的,没想到就这么走了。

调查

大货车占据左侧车道 肇事司机已被刑拘

据了解,这条路从几个月前才开始通行采石场的运料货车。本来星甸与汤泉段正在修路,需修一条专供渣土车、大货车通行的环形道路,以免影响沿线村民。在大货车专用道建成前,江星桥线属于货车绕行线路。而昨天是绕行的最后一天,没想到出了这样的意外。

警方初步调查得知,肇事司机范某是安徽颍上县人,事发时驾驶一辆装载石料的大货车沿着江星桥线公路由西向东,行驶到靠近石桥幼儿园附近路段,与警车相撞。事发前,大货车未靠右避让,而是占据了左侧车道。

目前,范某已被刑拘,事故具体原因仍在进一步调查中。

扬州高邮:6死3伤

地点:333省道龙虬段 时间:昨天上午10点多

重型半挂车撞来 面包车6人遇难

他们准备去吃亲友孩子满月酒的



异常惨烈的撞击现场

昨天上午10时20分,有读者向现代快报记者报料,称京沪高速扬州高邮出口高架桥往东不远处发生重大车祸,有多人伤亡,记者随即赶赴现场进行采访。经调查得知,事故是由一辆重型半挂车与面包车相撞,共造成6死3伤。 现代快报记者 韩秋文/摄

面包车被撞差点翻入河中

距离京沪高速高邮出口还有几百米,记者经过高速公路高架桥时,看到了事故现场,发生事故的半挂车和面包车均为扬州本地牌照,两车相向行驶。

记者看到,面包车右侧紧挨着道路北侧的护栏,车头及车身严重变形,受损最严重的部位在面包车左侧,两个车门脱落,其中脱落的车门与车窗玻璃散落在地。半挂车只有车头部分轻微受损,驾驶室玻璃破碎脱落,车前挡板损坏。

到上午11时30分左右,两辆事故车辆被拖离现场,现场交通才得以恢复正常。随后,记者在两车撞击处看到,两三米长的护栏被撞弯曲,护栏上还留有血迹。

过路司机帮忙救人

据了解,事故发生在上午10时08分。孙树东家住高邮市服装城附近,当时驾驶机动三轮摩托车,就跟在半挂车的后面,目击了

事故过程,并参与了救人。

“半挂车是由西向东行驶的,前面有同方向的一辆中巴车,面包车是从对面过来的。”孙树东告诉记者,当时前面的中巴车在前面不知道上客还是下客,半挂车可能是跟得太近刹车不及,打了方向,结果与对面行驶而来的面包车猛烈撞击。面包车上一名中年妇女从车内甩出车外,人躺在河边草坪上,当时就不行了。

孙树东迅速下车与另一路过车辆司机,还有一名男子,以及半挂车司机共4个人,迅速对面包车人员进行营救,第一个救的是车上婴儿,那名婴儿被困车内,他们将孩子拽了出来,当时孩子坐在副驾驶后排的位置,在一名女子怀里,营救时孩子的腿还在动,车上一共9个人,但是车上大部分人看上去都不行了,“实在太悲惨了”。

孙树东还说,当时半挂车要是不让中巴车,一旦撞上去,中巴车也极有可能翻入路南侧的河中,那样后果也不堪设想。

悲伤

他们本来去亲戚家吃满月酒的

昨天下午,高邮有关部门正式通报称:5月31日上午10时08分,高邮境内333省道123公里处,发生一起重型半挂车与面包车相撞的重大交通事故,造成6人死亡,3人受伤。

现代快报记者从高邮市人民医院获悉,事故中有3名伤者正在抢救,其中有一名婴儿。

在医院急诊大厅等处,记者看到了部分伤亡人员的家属和亲友。从他们口中得知,当天

上午,面包车是从高邮东片一个乡镇出发,准备到高邮城区一亲戚家吃小孩满月宴的。

万万没想到的是,快到目的地的时候却发生如此惨烈的车祸。车上死亡人员中,有一人结婚不久。

记者从当地有关部门获悉,据初步调查,这辆面包车并非“黑车”。目前,事故具体原因还在调查之中。

(请报料人来领线索费100元)

不幸中的万幸

幼儿园临时取消活动,躲过一场大祸

事故现场,不少村民反映,运送石料的大货车在这条马路上频繁经过,而且驾驶行为非常危险,让人提心吊胆。

在事故发生时,家住附近的吕奶奶正在路边菜地割韭菜,要是她再晚离开菜地几秒钟,估计也遭殃了。“我本来准备多割点韭

菜的,感觉身体不舒服,就起身离开菜地,才走两步,大货车就推着警车冲进菜地。”吕奶奶说,被撞的警车里不断有血流出来,她吓得两腿发软,蹲在了路边。

而在事故地点的斜对面,是石桥中心幼儿园。一位姓赖的老师说,这段路的出行是他们老师

最担心的事情之一,因为大货车太多。昨天园里本来要开展六一儿童节活动,如果正常开展,就是10点40分结束,然后家长带着孩子一起回家,而事故发生在10点50分,那正是出门的时候,“幸亏下雨临时取消了活动,孩子就没放学。想想真后怕!”